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Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 18. napján 

11
00

 órakor a kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő rendkívüli zárt képviselő-

testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

      Dr. Szalontai András  jegyző 

      Baranyai Tibor  pályázó 

      Fenyvesi József  pályázó 

      Vodicska Lajos  pályázó 

    

    

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzata  Képviselő-testülete 5 fővel teljes létszámban megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja.  

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontot tárgyalja. 

 

Napirend: 

 

1.   A falugondnoki pályázatok elbírálása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 1/2021.(VI.18.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

 

1. A falugondnoki pályázatok elbírálása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2021. június 16. napján a falugondnoki munkakör betöltésére beadott pályázatok felbontásra 

kerültek. Összesen 5 pályázat érkezett, ebből a bíráló bizottság 2 pályázatot érvénytelenné 

nyilvánított, mivel nem csatolták a felhívásban szereplő valamennyi kötelezően csatolandó 

mellékletet.  
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Három pályázó Fenyvesi József, Baranyai Tibor és Vodicska Lajos pályázata a pályázati 

felhívásban előírtaknak megfelelt. Olyan döntés született, hogy a Képviselő-testülete a mai 

napra összehívott, zárt képviselő-testületi ülésen hallgassa meg a jelölteket, majd ezt követően 

döntsön a falugondnoki munkakört betöltő személyéről. 

 

Baranyai Tibor az első pályázónk, akit köszöntünk a képviselő-testületi ülésen. A részünkre 

megküldött anyagot átnézte a testület, megkérem a képviselő-testület tagjait, hogy kérdéseiket 

tegyék fel a pályázó felé. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Legyen szíves bemutatkozni, pár szót mondani magáról. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

Baranyai Tibor vagyok, Kaposváron lakom. Kisasszondhoz annyi kötődésem van, hogy az 

unokatestvérem itt lakik, és korábban volt Kisasszondon két telkünk. Nagyon szép időszak 

volt, amit Kisasszondon töltöttünk kertészkedéssel, Kisasszond legszebb kertje a miénk volt. 

 

A Magyar Postánál dolgoztam, itt sok mindennel foglalkoztam. 

Főbb vonal az informatika, informatika biztonság volt.  

Az utóbbi időben humán erőforrás menedzsmenttel foglalkoztam, ebben a szakmában csak a 

nagyvállalatok foglalkoztatnak külön humán erőforrás menedzsment-est. 

Hogy ennek vége szakadt az egy hosszú folyamat része, mert a Magyar Postánál nagyon 

komoly átalakítás történik. Egy 60 éves embernek meg kell keresnie azt a pozíciót, ami 

alkalmassá teszi őt arra, hogy a munkaerő piacon elhelyezkedjen. Ezért többek között 

elvégeztem a személy és vagyonőr képzést is.  

Nagyon sok éves gépjármű vezetési tapasztalat áll mögöttem. Pontosan nem tudom, hogy mit 

jelent a falugondnoki tevékenység, erről szeretnék egy rövid tájékoztatást kapni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A falugondnoki szolgálat közel 30 éve működik a magyar falvakban. Kisasszondon a 

falugondnoki szolgálat 1990-1991 körül kezdett kialakulni. A falugondnoki szolgálat főbb 

feladatait az önkormányzattal együtt működve végzi. 

Ezek közül a legfontosabbak, a településen élő családok gyermekeinek szállítása a 8+1 

személyes kisbuszon. Ez szünidőben is előfordul, ha van felvigyázás, tábor pl. a kaposfői 

iskolában. Visszük még a gyerekeinket egészségügyi intézménybe is. 

Kisasszondon csak keddenként van orvos, Kaposfőn minden nap. Ott van az ellátás főbb 

helye. Nincs külön gyerekeket és felnőtteket ellátó orvos.  

 

Főbb feladat az idősek szállítása, amely az utóbbi időben sajnos elég egyirányú Kaposvárra az 

egészségügyi intézménybe történik. Természetesen megvannak azok a határok, amelyek a 

falugondnoki szolgálat hatáskörébe tartoznak a betegek szállításával kapcsolatban, mert 

bizonyos mértékig felelősek vagyunk azokért az emberekért, akiket szállítunk. Van olyan 

eset, amikor inkább a betegszállítóra kell hagyatkozni a falugondnoki szolgálat helyett. A 

falugondnoki képzés erről részletes tájékoztatást ad. 

 

Másik fontos falugondnoki feladat a lakosoknak történő bevásárlás, vagy a lakosok 

elszállítása bevásárolni. Természetesen optimálisan összehangolva egyéb tevékenységgel. 

A közmunkásainkat is szállítjuk, illetve a szükséges eszközeiket is, mert ők sokat tesznek 

azért, hogy a település arculata rendbe legyen. Számukra alkatrészt és üzemanyagot is kell 

vásárolnia a falugondnoknak.  



3 

 

A Kaposvárra munkába járók közlekedését is meg szoktuk könnyíteni annyiban, hogy 

kivisszük őket Kaposfőre a buszra és haza is hozzuk őket innen. A rendezvényeinkre a 

fellépőket esetlegesen szállítjuk. A rendezvényeinken a falugondnoknak is fontos szerepe van. 

 

Ez a terület egy nagyon komoly szociális érzékenységet feltételez, kellő türelmet igényel. 

Fontos feladata a falugondnoknak a gépjármű karbantartása, szervizeltetés. Valamint az egyéb 

gépeink pl. aprítékoló stb. karbantartása.  

A falugondnoki tevékenység egy színes, változatos tevékenység. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

A felmerülő igényeket a lakosság kinek jelzi? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A polgármesternek, a képviselőknek az irodai alkalmazottnak vagy a falugondnok felé. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

Mekkora a hatásköre a falugondnoknak? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Optimalizálni kell a falubusz futását, össze kell hangolni az igényeket, szeretnék mindig tudni 

arról, hogy a falubusz merre jár. Van egy tevékenységi napló amit vezetni kell, mert ez 

alapján ellenőrzik a falugondnoki szolgálatot. 

 

Kiss István képviselő 

Ami kimaradt a feladatok közül az a napi rendszerességgel végzendő szociális étkeztetés. 

Az ételt ki kell minden nap osztani a rászorulók részére. A falugondnok a legfőbb 

kapcsolattartó a lakossággal, mert ha bármi igényük van a lakosoknak, akkor felé jelzik. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Az étkeztetési körbe a rászorultaknak történő ételkiosztás és a szociális gyerekétkeztetés 

tartozik. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

Ez a számok tükrében hogyan alakul, hány főt jelent? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

45 adag felnőtt ételt kell kivinni, a gyerekeknél ez kb. 5-6 főt jelent. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

A személyek ismerete úgy gondolom, hogy problémát jelenthet. 

 

Kiss István képviselő 

Ez menet közben ki fog alakulni, nem nagy település vagyunk. Az első időszakban lesz egy 

kísérő, aki bemutatja a lakosságot. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Fontos, hogy az idősgondozóval a falugondnoknak szorosan együtt kell működnie az idősek 

ellátásában. 
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Baranyai Tibor pályázó 

A képzéssel kapcsolatban lehet tudni valamit? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

2021. július 5-én indulna a képzés, heti 2-3 napot vesz igénybe. Az időtartamát nem tudjuk, 

mert átalakult a képzési rendszer. 

 

Kiss István képviselő 

Mennyire gondolja tartósnak az elhatározást. A képzésnek van egy költsége, amit az 

önkormányzat fizet, és nem szeretnénk minden évben beruházni arra, hogy egy új 

falugondnokot kiképezzünk. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

Az előző munkahelyemen 38 évig dolgoztam tartósan. Megteremtettem egy egzisztenciát 

ebből az egzisztenciából valamennyit egészen biztosan vissza kell vennem, de teljesen nem 

szeretném. Fontos számomra az anyagi kérdés is. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A beadott adatok alapján elkészült az Ön pénzügyi besorolása, erről jegyző Úr ad 

tájékoztatást. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A kapott önéletrajz éves pontosságú. A közalkalmazotti besorolásnál napra pontosan kell 

figyelembe vennünk az eltöltött időt. Ha Önt alkalmazzuk, akkor a felsőfokú képzettségét 

figyelembe kell vennünk, ez alapján „E” kategóriába kerülne, ez Br.: 219.000 Ft.-, szociális 

ágazati pótlék Br.:158.266 Ft.-, így a bruttó fizetése 377.266 Ft.- lenne, +- 5.000 Ft 

pontossággal. Ehhez jön még a 15 Ft/km munkába járási költség. Ezek csak tájékoztató 

jellegű adatok 

 

Terbe Ferencné képviselő 

A falugondnok az a személy, aki a lakosság és az önkormányzat között folyamatosan tartja a 

kapcsolatot, jelzi a lakossági igényeket az önkormányzat felé. 

 

Baranyai Tibor pályázó 

Szeretném átgondolni a döntésemet az ismeretek tükrében. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Kérem, hogy a döntését hétfő délelőtt 10.00 óráig  jelezze felém. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Ha esetleg esti szállítás történik Kaposvárra, akkor Ön a gépjárművet zárt udvarban tudja 

tárolni? 

 

Baranyai Tibor pályázó 

Zárt udvarban nem tudom tárolni, mert az udvarra a busz nem fér be. A ház előtt az utcán 

tudom tárolni. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 
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Csontos Szabolcs polgármester 

Köszönöm a pályázó megjelenését a meghallgatáson. 

 

Baranyai Tibor pályázó elhagyta a termet. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Kérem a következő pályázót, Fenyvesi Józsefet, fáradjon be a meghallgatásra. 

Szeretettel köszöntjük Fenyvesi József pályázót. A pályázó Kisasszondi lakos így a 

lakosságot ismeri. Kérem a pályázót beszéljen arról, hogy milyen motiváció alapján 

jelentkezett erre az állásra. Tudjuk, hogy sokáig külföldön dolgozott, majd hazatérve az 

akkori munkahelyén volt egy kisebb balesete. 

 

Fenyvesi József pályázó 

15 évig dolgoztam Németországban. Párommal megismerkedtünk és úgy döntöttünk, hogy 

haza költözünk. Itthon elmentem dolgozni, de sajnos megsérült a kezem.  

Szívesen dolgoznék huzamosabb ideig falugondnokként, mert az emberekkel is jó a 

kapcsolatom. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Mennyire jött helyre a keze? 

 

Fenyvesi József pályázó 

Az egyik kezemen egy ujjamat levágtam, a másik ujjam csak 45 fogban hajlik. Annyira helyre 

jött, hogy csak a nagyobb emelések jelentenek gondot. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ebben a munkakörben a szociális érzékenység fontos dolog. Mennyire tudja az extrém 

helyzeteket kezelni pl. az időseknél? 

 

Fenyvesi József pályázó 

Tudom kezelni, mert dolgoztam 3 évig beteghordóként  kórházban a sebészeten és a fertőző 

osztályon is. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Problémát okoz-e az, hogy a munkarend részben kötetlen. 

 

Fenyvesi József pályázó 

Nem okoz problémát. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Elmondanám, hogy melyek azok a feladatok, amelyek ellátása a falugondnok munkakörébe 

tartozik. 

Az első dolog az étkeztetés. 45 felnőtt adag kiszállítás és 5-6 adag étel kiszállítása a 

szünetekben a gyerekek részére. 

A szünetben a gyerekeket Kaposfőre át kell vinni, ha felvigyázás van. 

A falu lakosságának igény szerint bevásárlás, gyógyszerkiváltás ebben szorosan együtt kell 

működni a szociális gondozóval a falugondnoknak. 

A kórházba be kell szállítani azokat a személyeket akiket a falugondnoki szolgálat bevihet. 

A rendezvényeken való aktív közreműködés, a fellépőket szállítani, a lakosságot szállítani. 
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Az aktuális problémákat meg kell oldani, akár munkaidőn kívül is. 

 

Fenyvesi József pályázó 

Kinek jelzik ezeket az igényeket a lakosok? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Általában a falugondnoknak szólnak, mert ő tartja a kapcsolatot a lakosság és az 

önkormányzat között.  

A falugondnoki oktatás 2021. július 5. napján kezdődik Kaposváron. Nem tudjuk mennyi 

időtartamot vesz ez igénybe. Remélem a képzés jó színvonalú lesz, mert sok mindent lehet a 

gyakorlatban alkalmazni a tanultakból. 

 

Terbe Ferencné képviselő 

Mennyire gondolja hosszú távúnak ezt a munkát? Milyen türelme van az idősekhez? A busz 

optimális kihasználásához az igények összehangolását mennyire tudná megszervezni? 

 

Fenyvesi József pályázó 

A kinti munka sem jó, végleg itthon szeretnék maradni, hosszú távúnak gondolom ezt a 

munkát. Én nagyon türelmes vagyok, de ezt a feleségem jobban meg tudná mondani. Az 

igényeket össze tudnám hangolni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A szervezésben mi is sok segítséget adunk. 

Kérem jegyző urat tájékoztassa a pályázót a juttatásairól. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A kapott pályázati anyagból megállapítható volt, hogy 8 általános iskolai végzettséggel 

rendelkezik, és egy olyan bizonyítványt nyújtott be ami azt tartalmazta, hogy szakmunkás 

vizsgára mehet. A szakmunkás képzettséget megszerezte? 

 

Fenyvesi József pályázó 

Betanított munkás végzettségem van. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Csak tájékoztató jelleggel közlöm, hogy a bruttó fizetése közalkalmazottként 183.100 Ft.- lesz 

+- 5.000 Ft pontossággal. 

  

Csontos Szabolcs polgármester 

Ehhez jön még 2 évente a ruhapénz. 

 

Kiss István képviselő 

Amennyiben Ön lesz a falugondnok tanulmányi szerződést kell kötnie az önkormányzattal. A 

falugondnoki tanfolyam költségét az önkormányzat finanszírozza. A tanulmányi szerződésben 

kikötés, hogy 3 évig munkaviszonyban lesz, ha nem visszafizeti a tanfolyam költségét. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Idővel a PÁV II megszerzése mennyire okozna gondot Önnek. Nem feltétele a munkába 

állásnak, de csoportok szállításánál jó lenne, ha meglenne. 

 

Fenyvesi József pályázó 
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Nem okozna gondot.  

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

A polgármester megköszönte Fenyvesi Józsefnek a részvételt és Vodicska Lajos pályázót 

szólította. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Köszöntöm harmadikként bemutatkozó pályázónkat Vodicska Lajost. 

A korábbi falugondnokunk halálával megüresedett a falugondnoki pozíció. A köztes 

időszakban Vodicska Lajos látta el a falugondnoki feladatokat. Lajos 2021. 04.12 óta látja el 

ezt a feladatot, volt ideje tapasztalatot szerezni az itt folyó munkáról és megismerni az itteni 

embereket. A kisasszondi emberektől olyan visszajelzéseket kaptam, hogy elégedettek 

Vodicska Lajos munkájával. Ennek nagyon örülök. Megkérdezném, hogyan látja az elmúlt 

időszakot, hiszen előtte autószerelőként, sofőrként tevékenykedett. Azért a falugondnoki 

szolgálat ennél több. 

 

Vodicska Lajos pályázó 

Igen több, itt a lakossággal jobban össze kell fogni. Én szeretem ezt csinálni, a lakossággal jól 

kijövök, úgy érzem megszerettek. Korábban ezt a munkát gyerekekkel végeztem. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Mennyire hosszútávra tervezi ezt a munkát? 

 

Vodicska Lajos pályázó 

Nincs idő meghatározva, ameddig lehet, csinálom. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A falugondnoki oktatás 2021. július 5. napján kezdődik Kaposváron. Nem tudjuk mennyi 

időtartamot vesz ez igénybe, még nincs tanrend. 

Kérem jegyző urat tájékoztassa a pályázót a juttatásairól. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Közalkalmazotti státusz határozatlan időre a pályázati felhívás szerint. Lajos középfokú 

végzettséggel rendelkezik a „B” kategóriában soroljuk be, az alap Br.: 219.000 Ft.-,  a 

szociális ágazati pótlék Br.: 20.934 Ft.-  ez tájékoztató jellegű adat. Összesen a bruttó 

jövedelme 239.934 Ft.- lenne +- 5.000 Ft pontossággal. Az útiköltség 15 Ft/ km naponta 

egyszer. Ez 14.000 Ft körüli összeget jelent havonta. A munkába járást saját gépjárművel kell 

megoldani az állandó költségtérítés mellett. 

 

Vodicska Lajos pályázó 

Este és reggel is szállítok embereket Kiskorpádról és Kaposfőről, illetve a postát is viszem 

Kadarkútra illetve hozom Kisasszondra. Javaslom, hogy hazamegyek a busszal és a munkába 

járási költséget levonják a fizetésemből. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A település legnagyobb ingó értéke ez a busz és az lehetetlen., hogy Ön 15 Ft/km költségért 

gyakorlatilag bérbe veszi. Ezt hivatalosan nem tudjuk megoldani. Mi történik pl.                                                                                                              

abban az esetben, ha Kadarkúton eltűnik az üzemanyag a tankból, vagy a járművet 

Kadarkúton tároláskor kár éri? 
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Vodicska Lajos pályázó 

Ez nem fog megtörténni. 

Kiss István képviselő 

A tevékenységi naplóba rögzíteni kell azt a tényt, hogy a busz miért ment el minden nap 

Kisasszondról Kadarkútra. A tankolást kis szervezéssel heti egy alkalomra le lehet 

csökkenteni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ha Ön lesz a falugondnok tanulmányi szerződést kell kötnie az önkormányzattal. A 

falugondnoki tanfolyam költségét az önkormányzat finanszírozza. A tanulmányi szerződésben 

kikötés, hogy 3 évig munkaviszonyban lesz, ha nem visszafizeti a tanfolyam költségét. 

A kadarkúti hazamenetellel összekötjük a bevásárlást, az üzemanyag vásárlást és az iratok 

mozgatását. Ez a mindennapi Kadarkútra történő utazás 30-40 ezer pluszköltséget jelent az 

önkormányzatnak. Ez plusz költség de ebből ezek a dolgok levonódnak. Ki kell számolni 

mekkora lesz a plusz költség ha ezek levonódnak. 

 

Terbe Ferencné képviselő 

Már vannak összehasonlítható adatok, ezeket meg kell nézni. Megkérdezem a pályázót, hogy 

akkor is vállalja-e az állást ha saját magának kell megoldania a munkába járást. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Ha a busszal történő hazajárás nem lehetséges meg tudja-e oldani a munkába járást? 

 

Vodicska Lajos pályázó 

Igen, veszek egy autót, amivel munkába járok. Vállalom a saját gépjárművel történő 

közlekedést. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a napirendi pontban a döntést a 

soron következő 2021. június 22. napján tartandó zárt ülésre elnapolta. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület  zárt  ülését 12
30

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 


